> load (sym)$
load ("sym/compile") $
load (gcdex) $

-— /*:::::::::: subroutinel */
> /*

UTFEHETEROZ T TIL—F>7FOT 5 A

fELVA

A: WpEKRDTIEVIT
Const: K#EZHRELTWVWB I X+

FIZIE Const:[ [v,gv[0]],[a[1],B[1]]] & &
gv[0]: B/NBIER ZTHv
B[1]: AN 3 Hall1AE T ERARER

B{&BICIE  Const:[[v,v 8-vA6+vA4-yA2+1],[a[1],a[1]72-5/4]]$

Y/

--> Inverse (A, Const) :=block (
[ Nconst,vn,Tn,rwn,rpn],

Nconst : length ( Const ),
vn : Nconst,

varL:[],

maxpL:[],

Tn:1,
fori: 1 thru Nconst do (

con:Const[i],

y[i]l:con[1],varL:endcons(y[i],varlL),

D[i]:con[2],

pw[i]:hipow (D[i],y[i]),maxpL:endcons(pw[i],maxpL),Tn:Tn*pw/[i]

),
[ BEOXRBOMBEAIEHE

Tn:  pw[l]*pw[2]*pw[3] 2*3*2=12



pwL: EEXHOHEAEHLED X b
[[0,0,0],[0,0,1},[0,1,0],[0,1,1],[0,2,0],[0,2,1],
[1,0,0],[1,0,1],[1,1,0],[1,1,1],[1,2,0],[1,2,1]]

rwn: #&DIRLELC#H%ZE < #(re-wright number)
rpn: (repetition number)
BIZAIX EDFITIE X M x1,x2,x3]DX3DBFTWVNS &x2FENTFTZHB L
[0,0,1,1,2,2,0,0,1,1,2,2] £ &> TW3H. D
[0,0,1,1,2,2] D#E DR LAR2[EHEDIREINT LS,
CDHZIEET B
Tn  pwl[i] rwn rpr
12 =2 =6 1=Tn/(pw[1l]*rwn)
6 —+3 2 2=Tn/(pw[2]*rwn)
2 =2 1 6=Tn/(pw[3]*rwn)

EVWSERADHZDOTTREEDTOT S LERS
*/

pwL:[],
fori:1thruTndo (pwL:endcons([],pwL)),

rwn:Tn,
fori: 1 thru Nconst do (

rwn:rwn/pwli],
ren:Tn/(pwl[i]*rwn),
n:1,

forj:1thrurpndo (
fork:1thrupw[i]do(

form:1thrurwn do (
pwL[n]:endcons(k-1,pwL[n]),n:n+1
)
)
)

)7
baseL:[],

fori:1thruTndo (
b:1,



-—->

forj:1thruvndo(b:b*varL[j]*pwL[i][j]),
basel : endcons (b, basel )

),

coeflL : makelist (c[i],i,0,Tn-1),
F:sum (coefL[i]*baseL[i],i,1,Tn),
W:F*A,

fori: 1thruNconstdo (
W : remainder (W, Const[i][2],varL[i])
),
W : expand (W),
CeL:[],
fori:1thruTndo (
ce:W,
forj:1thruvndo (ce:coeff(ce,varL[j],pwL[i][j])),

CeL :endcons (ce, Cel)

),
CeL[1]:CeL[1]-1,
SLV:solve ( CeL, coeflL ),
IA:sum (coefL[i]*baseL[i],i,1,Tn),
IA:zev (IA,SLV)
) S

[*========== subroutine 2 */

/*
TR, RO EREEZ Y TIL—FT7OT 7 4

Const: K&fExZzHELTWVWB U X

Bz X Const:[ [v,gv],[a[1],B[1]]] & &

gvli]: REDOKTHEATNTWVWS v DR/NZIER

B[1]: ivINT N3 a[1]h5E - T ERATER

BRMICIE  Const:[[v,vA8-vA6+vA4-vA2+1],[a[1],a[1]72-5/4]]$
*/

Reduce (A, Const) :=block (

crn : length ( Const),



fori:1thrucrndo (A:remainder (A,Const[i][2],Const[i][1])),

A

) S

/*:::::::::: main program */
fx:xA3+3*x+1;

N:3;NN:N!;

rtL:[a,B,v];

fx1:divide (fx,x-a,x);

fx2 : divide (fx1[1],x-B,x);
fx3:divide (fx2[1],x-V,x);

[*AHIE eil:makelist(e[i],i,1,Nfpwr); & L7z\L
DEDei|OLSBY T4 v I RIER[q,B,Y] DI H 5 FZXD

REICEI T 3 OB " tcontract(...), elem(...) "
DHEAHele2,e3%2F>oTED E—KLABVDT. ®HICLT: */

/*
IRAER X=0DEZ (o, B,y ) £ THEE
(a,By)DETHOE#DEZ) X MLT 30T

permutations([a,3,y])

*/
[* V[I| DB DB ICHE*/

cL:[1,2,3];zL:[u,w,y];
V(cL,rtL):=sum (cL[i]*rtL[i],i,1,N);

V(cL,rtL);

[ a,B,yDETEDEFCHE*/

prtL : listify ( permutations (rtL) ) ;

viL : makelist (v[i],i,1,NN);

pVrtL : makelist (V (cL, prtL[i]),i,1,NN);
virtL : map (lambda ([x,y],x=y),viL, pVrtL);

awL:[1,0,0];bwL:[0,1,0];cwL:[0,0,1];



-—->

-->

-->

-->

pawl : makelist (V (awL, prtL[i]),i,1,NN);
pbwL : makelist (V (bwL, prtL[i]),i,1,NN);
pcwL : makelist (V (cwL, prtL[i]),i,1,NN);
vxL : makelist (x-v[i],i,1,NN);

awxL : makelist (pawL [i]/(x-v[i]),i,1,NN);
bwxL : makelist (pbwL [i]/(x-v[i]),i,1,NN);
cwxL : makelist (pcwL [i]/(x-v[i]),i,1,NN);
Vx:apply ("™",vxL);

/[ o, B,y DEFE O%EfE ¥/

Pax:0$

fori:1thruNNdo (Pax:Pax+Vx*awxL[i])$
Pax ;

Pbx:08$

fori:1thru NN do (Pbx:Pbx+Vx*bwxL[i])$
Pbx $

Pcx:08S

fori:1thruNNdo (Pcx:Pcx+Vx*cwxL[i])$
Pcx $

Vrt:ev (Vx,virtL); Vrt:expand (Vrt) S

Part:ev (Pax,virtL) ; Pbrt:ev (Pbx,virtL) S Pcrt:ev ( Pcx, virtL) S

Vrtl:remainder (Vrt,fx3[2],y);Vrt2:remainder (Vrtl,fx2[2],B); Vx:remainder (
Vrt2,fx1[2],a);

[* PX)DEE  [a,B,y] DFFREDADZIAT, Pax,Pbx,Pcx Z3K835 ¥/

Partl : remainder ( Part,fx3[2],Vv); Part2: remainder ( Partl,fx2[2],B); Pax:
remainder (Part2,fx1[2],a);

Pbrtl : remainder (Pbrt,fx3[2],y) $ Pbrt2: remainder ( Pbrtl,fx2[2],B8) S Pbx:
remainder (Pbrt2,fx1[2],a);

Pcrtl : remainder (Pcrt, fx3[2],Vv) S Pcrt2 : remainder (Pcrtl , fx2[2],B8) S Pex:
remainder (Pcrt2,fx1[2],a);

[* XIFRNZIBHgX[0] DR E 5D WX DR DEINIAE SN F v I T S,
RBAEINBZNEE gx[0]=Vx ¢T3
VXD R DEI N E gx[0]=part(Vx,1) & L CTEEPEDE 1EFZgx[0]E T3
M ED¥ErE L TUTDERE T 3.

2Z A" "DIFE(n=1)0RHLZ=EWMO HITams part(f,n)

hipow(Vx,x)
CES5IATYRHEAL



*/
Vx : factor (Vx) ;

Vpw : hipow (Vx,x)$
if Vow=NNthen gx[0]:Vxelsegx[0]:part(Vx,1)$
gx[0];

gv[0]:subst(v,x,gx[0]);
[*CCEE WRFHEHDU I SMEK

Const:[]S ¥EHLADERICIRNZ2IBHZXB[I|E ZDIRE L TRIME NS Halilz
KEHEARDIRNDEICHEREZSED X MIIIFMRE 5N X
Const:cons([a[i],B[i]],const); £ WS S CTHEAERD

CurConst:[]$ B=&EZMHConsICZF DR TORNZERDORGZ IR B F-mRE N
CurConst:cons([v,gv[i]],Const); */

/R R T DEYLKRIAF(v) L TOHREMERISUATDED */;

Const:[]$
CurConst:[]$
CurConst:cons ([v,gv[0]], Const);

/*
VXD LicdV D |dVZE5tET 3
h5EFEVaByEETET S

WEERDHBFICIE. Z C TldmaximahFo T dgedext WS @5 %
FoTHD

Y/
dVv:diff (Vx,x);
dVx: diff (Vx,x); dVv:subst(v,x,dVx);IdV:Inverse (dVv, CurConst);
[ BIHAVOZIEE LTHLEFRSDT. o,y DFABHREHEKD LS ICHR o7 ¥/

Pav:subst (v, x, Pax);Pbv:subst(v,x,Pbx);Pcv:subst(v,x,Pcx);
wal:expand (Pav *IdV); /*HTMLA*/

av : Reduce ( Pav * IdV, CurConst) ; bv: Reduce ( Pbv * IdV, CurConst) ; cv : Reduce ( Pcv *
IdV, CurConst) ;
SoL:[a=av,B=bv,y=cv];



--> VivL:expand (ev (virtL, SolL));

--> check:[]1$GgrL:[]$
fori:1thru NN do (
z:remainder (subst (rhs (VivL[i]),x,Vx),gv[0]),
check: endcons (z, check),ifz=0then GgrL : endcons (i, GgrlL)
) S
check; GgrL;

> [*ELRATYS

6 Dg[0]Z i L TIRDg[l]Z5tHET S
0O 7813Gal0=[1,2,3,4,5,6]H* 5 Gall=[1,4,5]I_#@E/]
Gal0/Gaill=2 DFHETH S
*/
> h0:(x-v[1])*(x-v[4])*(x-v[5]);hl:(x-v[2])*(x-v[3])*(x-v[6]);

hO:ev (hO,VivL) S hO:expand (h0);
hl:ev(hl,VivL)Shl:expand(hl);

hO : Reduce (h0O, CurConst) ;
hl:Reduce (hl, CurConst);

~> t0:(h0+h1)/2S$t0:expand (t0);
tl:(h0-h1)/2S tl:expand(tl);

> Tl:expand (t172);
T1:Reduce(T1, CurConst);

> A[1]:T1;B[1]:a[1]72-A[1]; tl:a[1]$
--> h0:expand (t0+1t1);
~> gx[1]:h0;gv[1]:subst(v,x,h0);

-> Const:cons([a[1],B[1]],Const);
CurConst:cons([v,gv[1]],Const);

> [*UTFER2DHDFTv Yy ¥/
hl1:t0-t1;
h01:expand (hO*hl);h0l:remainder(h01,B[1],a[1]);

> /Y BARTY S
IRZIBNDE[1]|Z T OICHEL TR ETIRZBIENDg2]Z2 KD S
A 0O783Gal0o=[1,2,3,4,5,6]h*5Gall=[1,4,5]Ic7%& D
UTostHEIE Gall=[14,5]h'5 Gal2=[1] NDO=ED
AETHB



-—>

-->

-->

-->

-—>

-->

Gall/Gal2=3 T#H 3
"/
Q:wr2+w+18§
Const:cons([w,Q],Const);CurConst:cons([v,gv[1]],Const);

hO:ev(x-v[1],VivL);
hl:ev(x-v[4],VivL);hl:Reduce(hl, CurConst)S$hl:expand(hl);
h2:ev(x-v[5],VivL);h2:Reduce (h2, CurConst)$h2:expand (h2);

t0:expand ((hO+hl1+h2)/3)S$ t0:Reduce(t0, CurConst) $t0:expand (t0);
tl:(h0O+w*hl+wA”r2*h2)/3S$ tl:Reduce(tl,CurConst)Stl:expand(tl);
t2:(h0+wMr2*hl+w*h2)/35t2:Reduce(t2, CurConst)$t2:expand (t2);

[* T1=t1N3 Z3R& B5T8E "/
Tl:expand (t1A3)ST1l:Reduce(T1l,CurConst)STl:expand(T1);

[* TIDWEZKRD BEE

AL ESHETZEAZRE L THREZRET DA EOHEHZRDBZI PO HIFEE */
IA:Inverse (T1, CurConst);

CurConst;

T12:t1*t2S5T12:expand (T12); T12:Reduce(T12,CurConst)$S T12:expand(T12)
t2:T12*a[2]72*IA; t2:expand (t2); t2:factor(t2);

[ CCEFTDREDDHUTOR/

A[2]:T1;B[2]:a[2]7~3-A[2]; tl:a[2]$S

Const:cons([a[2],B[2]],Const);

t0;t1;t2;

hO:t0+t1+1t25S
gx[2]:h0;gv[2]:subst(v,x,h0);
CurConst:cons([v,gv[2]],Const);

W :solve (gx[2],x);W:expand (W);
[* ATFIEgI A TICHEINThDF v I/

hl1:t0+tl*wr2+t2*w;h2:t0+tl*w+t2*wAr2;

h012:expand (h0*h1*h2)S$S

h012: remainder (h012,B[2],a[2]) $h012:remainder (h012,Q,w)S
h012:remainder (h012,B[1],a[1]);

SoL ;Rt:subst(v,x,W);



-—>

-—>

-->

>

/*

UFIZgx[2]=0TKF ZvDEZ. vOZIER TR IN[a,B,y]IC
KA LT, ~#Kall],a[2] CEERITEHE

*/

SoL:ev(SolL,Rt);

AnsL:[]8$

fori:1thru3do(
z:rhs(SoL[i]),
z:Reduce (z, Const),
AnsL :endcons (z, AnsL)

) S
AnsL ;

/* LT NINEa[1],a[2],w TEEIR E N T=f(X) DIIBDHX TH S */
AnsL:map (lambda ([x,y],x=y),rtL,AnsL);

[ ERRICBERNICELWASTE L THA# %, maxima THIE TR %K Zm5idallroots() T
»Hd*/

root:[]$

wr : allroots (Q) S root: endcons (w=rhs(wr[1]),root);
alr:allroots(B[1])Sroot:endcons(a[l]=rhs(alr[1]),root);
b2:ev(B[2],root) S b2r:allroots (b2) Sroot:endcons(a[2]=rhs(b2r[1]),root);

FansL :ev (AnsL, root) S FansL : expand ( FansL) ;
allroots (fx ) ;

/*FansL & allroota(fx) DEHIBET—E L TWLWBEHLH 272D T. AnsLOEILIXIE L LWEHY)
27=%/




